Ata especial da Câmara Municipal de sua sessão realizada em 30 de março de 1972, em comemoração ao 8º aniversário da resolução de 1964. Aos trinta dias do mês de março do ano de mil novecentos e setenta e dois, em Santana do Deserto, no salão nobre da Câmara Municipal, realizou-se ás 20 horas, a sessão especial para prestar a sua homenagem ao transcurso do oitavo aniversário da revolução democrática de março de mil novecentos e sessenta e quatro. O Sr. Geraldo Quadros Faria, Vereador Presidente verificando estar presentes os seguintes Vereadores: Jaime Roberto Lobato, Mauro Granzinolli, Hélio de Almeida, Walber Abrahão Cheohen, José de Souza, Sebastião Ferreira da Silva, Luiz Barbosa da Silva, Carlos Alberto Romero Viana, declarou aberta a sessão, convidando em seguida para compor a mesa as autoridades, S.r., Nelson Gonçalves Viana, Prefeito Municipal e Sr. Sebastião Mendonça, Comandante da Polícia local, Sr. ......... Correa da Silva, Delegado de Polícia, Sylvia Monteiro Carneiro, Inspetora escolar Municipal, Maria Augusta Peres Granzinolli, Diretora da Escola Reunidas Govenador Juscelino Kubistchek, Jesus de Almeida Lopes, Presidente do Sindicato dos trabalhadores rurais de Santana do Deserto, composta a mesa, o Sr. Presidente, Vereador Geraldo Quadros Faria, usando a palavra, diz que o legislativo sente-se jubiloso em poder participar de mais uma data histórica em que os lideres revolucionários vem proporcionando aos brasileiros, instantes de tranquilidade e muito progresso, enumerando-se entre esses diversas realizações, principalmente, as relacionadas como campo social e a transamazônica, como incontentável fator de integração nacional. A seguir as representantes dos dois partidos políticos, Arena e M.D.B no uso de suas palavras tiveram também a oportunidade de saudar as forças armadas, relembrando a sua atenuante participação em 1964 e suas realizações. Encerrando-se os trabalhos o Sr. Nelson Gonçalves Viana, Prefeito Municipal, também prestou sua homenagem em nome do Executivo e dos Munícipes Santanenses a revolução de 1964, numa breve oração, que foi por todos ovacionados. A seguir franqueada a palavra ........  mais fazendo uso o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão. Do que para constar, lavrei a presente ata que será por todos assinada.    
